
 

 

 
GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA CON MODALITA’ TELEMATICA SU 
PIATTAFORMA ASP CONSIP PER L’AFFIDAMENTO DEL CONTRATTO AVENTE AD 
OGGETTO LA FORNITURA DEL SERVIZIO “REALIZZAZIONE DI UNA CAMPAGNA 
DI MARKETING STRATEGICO DEL REGISTRO .IT” DEL CONSIGLIO NAZIONALE 
DELLE RICERCHE per IIT-CNR a LOTTO UNICO. CIG:81301750A8, CUP: 
B53D13000720007, CUI: 80054330586201900162 
 
DOMANDA 
Vi contatto per avere maggiori informazioni sui requisiti di capacità tecnica e professionale richiesti.In 
particolare volevo dei chiarimenti sul punto a). Con la frase "il concorrente dovrà aver eseguito nell'ultimo 
triennio forniture analoghe all'oggetto dell'appalto di importo complessivo minimo pari a 600.000 €" si 
intende che:- il totale di importo complessivo in tre anni deve essere superiore a 600.000€oppure che:- un 
singolo lavoro (svolto nel triennio) deve aver raggiunto l'importo di 600.000€ minimo  
 
RISPOSTA 
L'importo totale deve essere superiore a euro 600.000  
 
 
DOMANDA  
con riferimento all’art. 9 - Subappalto del disciplinare di gara, si chiede il seguente chiarimento. Quali sono 
"i requisiti di qualificazione prescritti dal presente codice" in relazione ai quali l’aggiudicatario deve fornire 
una certificazione del relativo possesso da parte del proprio subappaltatore?  
 
RISPOSTA  
I requisiti sono quelli previsti dal codice degli appalti art 105 del DLGS 50/2016  
 
 
 
DOMANDA  
a seguito dell'emanazione del DPCM 4/03/20 relativo alle "Misure per il contrasto e il contenimento 
sull'intero territorio nazionale del diffondersi del virus COVID-19" verrà posticipata la scadenza della 
procedura per il 16/03/2020  
 
RISPOSTA 
Il termine di scadenza di presentazione dell'offerta rimane il 16/3/2020  
 
 
DOMANDA  
Buonasera, è possibile ricevere in visione la dichiarazione di offerta generata dal sistema in risposta al 
presente chiarimento?Non avendo ancora completato le sezioni precedenti non riusciamo ancora a 
visualizzarla.  
RISPOSTA 
Sarà possibile visionare tutto solo al momento della generazione del pdf a sistema . 
Noi non possiamo intervenire sulla gara prima della scadenza  
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